DECIMALS OPERACIONS
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1. Calcula aquestes operacions:

105,67 3,887 293,80 987.3 58,908
+ 46,99 + 123,98 - 13,45 - 21,05 — 9,647
17,67 59,2 1,12 0,62 748
x B x 4 x 25 x 9 x 6,1

2. Calcula:
1B W S 889 T1 %100 = 1.097.003 x1.000 = ................

4915:10= ... 190,5:100= ... 342277:1.000= ...

3. Resol les divisions:

95,9 5 91,7 4 1.1349 | 3

56 5 309 2 9.763 4

4. Arrodoneix a I'euro i calcula mentalment:
a) Dos quilos de vedella valen 31,95 €. Quant val un quilo? ............coooiiiiiiiiiciiieeciie e
b) Un quilo de caramels val 7,15 €. Quant valen 6 quilos? ... .. ...
c) Siunmetredetelavaa 4,75 €, quant valen 3 MBIrES? ..ot vt crnes

d) Si un quilo de llegums val 2,95 € i 2 quilos d'olives, 5,05 €, quant he pagat? ...............ccooiiiiiiciiien,



